

Представители московских бурят призвали отменить "объединительный" референдум

10 марта в Москве прошел расширенный круглый стол "Объединение Усть-Орды и Иркутска: опасные мифы и реальность". Организаторы – российские общественные организации, представители московской бурятской диаспоры.

Мероприятие было посвящено проблемным аспектам подготовки к референдуму по объединению регионов путем включения в состав Иркутской области Усть-Ордынского Бурятского автономного округа, назначенному на 16 апреля 2006 года.

Собравшиеся участники поставили под сомнение соблюдение демократичного характера процедур предстоящего референдума. По их мнению, сообщает "Байкал Медиа Консалтинг", отсутствует социальная и экономическая целесообразность изменения статуса национально-государственных автономий в России. Кроме того, была подвергнута критике возможность реализации права граждан РФ на сохранение своего языка и культуры в планируемом объединении.

"Бурятское население Усть-Ордынского округа подвергается в процессе объединения двойному ущемлению прав", - считает Эржена Баторова, представитель Регионального объединения молодых ученых. - Кроме того, что для жителей округа практически не доступна достоверная и объективная информация о последствиях объединения, реализация их права на сохранение своей культуры и языка будет в значительной степени затруднена в случае, если оно произойдет".

Представители организаций привели многочисленные факты административного давления на противников укрупнения в Республике Бурятия и в Усть-Орде.

На предложение некоторых участников круглого стола "торговаться по вопросам объединения с властью", Дмитрий Гармаев, представитель Московской диаспоры бурят, ответил, что "торг здесь не уместен – ведь речь идет о государственной автономии родины".

Таким образом, это практически первая попытка гражданской оценки планов реформирования административно-территориального устройства Российской Федерации со стороны противников объединения и упразднения государственного статуса национальных субъектов РФ.

Итогом круглого стола стало принятие резолюции о необходимости соблюдении свободы слова в Усть-Ордынском Бурятском автономном округе. В частности участники мероприятия призвали к сохранению автономного статуса округа и отмене референдума, как не отвечающего демократичному характеру конституционного устройства государства.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОБЪЕДИНЕНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И УОБАО"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- Телеграм

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)